10. gyakorlat

1. Legyen az (X,Y) egylittes eloszlas stirtiségfiiggvénye
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Adjuk meg X 4+ Y eloszlasat és szamitsuk ki az X + Y varhatoértékét!

2. Legyen az (X,Y) egyiittes eloszlas siirliségfiiggvénye

[ 2, ha (zyeT
) ‘_{ 0, egyébként

A

>
-

1

Adjuk meg XY eloszldsat és szamitsuk ki az XY varhatéértékét!

3. Legyen az (X,Y) egyiittes eloszlas stirtiségfiiggvénye
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Adjuk meg Y/ X eloszlasat és szamitsuk ki az Y/ X varhatoértékét!

4. Legyenek X ~ Exp(A;) és Y ~ Exp(\y) fiiggetlenek. Hatdrozzuk meg
X +Y eloszlasat!

5. Legyenek X ~ Exp()\) ésY ~ Egyenletes(0, 1) fiiggetlenek. Hatérozzuk
meg X + Y eloszlasat!



